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Програма вивчення навчальної дисципліни „Академічна доброчесність та 

авторське право” відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки аспіранта спеціальності 017 „Фізична культура і спорт”. 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні принципи, поняття, 

визначення, дефініції академічної доброчесності, плагіату, прав інтелектуальної 

власності: авторського права та суміжних прав; патентного  права. 

Міждисциплінарні зв’язки: методологія наукового дослідження, система 

підготовки спортсменів у сучасному спорті вищих досягнень, моделювання та 

інформаційні технології в наукових дослідженнях. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є отримання теоретичних 

знань та практичних навичок щодо принципів дотримання академічної 

доброчесності, інформаційної етики; запобігання академічному плагіату; 

правил цитування та покликання на інформаційні джерела; системи 

законодавства у сфері авторського права; загальних положень патентного 

права.  

1.2. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми аспіранти повинні: 

знати: 

– нормативно-правову базу з дотримання академічної доброчесності в 

освітній та науковій діяльності; принципи академічної доброчесності, 

інформаційну етику та цитування інформаційних джерел; 

– права та обов’язки власників авторських прав та інших учасників 

авторсько-правових відносин; права та обов’язки патентовласників. 

Вміти: застосовувати одержані знання у практичній діяльності. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Принципи академічної доброчесності. Інформаційна 

етика. Правила цитування інформаційних джерел. Авторське право та 

суміжні права. Патентне право. 

 

Тема 1. Академічна доброчесність. Принципи академічної доброчесності. 

Плагіат. Інформаційна етика та дотримання авторських прав. Відкритий 

доступ до інформації 



 Поняття академічної доброчесності. Рекомендації МОН України 

щодо упровадження забезпечення академічної доброчесності в ЗВО. 

Академічна чесність у виконанні наукових досліджень. Плагіат та його 

різновиди. Інформаційно-пошукові системи. Відкритий доступ до інформації.  

Тема 2. Правила цитування та покликання на інформаційне джерело 

 Види інформації, джерела інформації. Правила цитування і покликання на 

інформаційне джерело. Інформаційна етика. Практичні поради щодо організації 

пошуку інформації в інформаційно-пошукових системах. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання бібліографічного опису 

першоджерел. 

Тема 3. Система законодавства у сфері авторського права. Авторське 

право та суміжні права 

Закон України «Про авторське право та суміжні права», Закон України 

«Про охорону прав на винаходи та корисні моделі», Закон України «Про 

інформацію», Закон України «Про розповсюдження примірників 

аудіовізуальних творів і фонограм». Поняття авторського права. Поняття 

об’єкта авторського права. Об’єкти, що не охороняються авторським правом.  

Тема 4. Загальні положення про патентне право 

Поняття патентного права. Поняття винаходу та корисної моделі. 

Суб’єкти патентного права. Винахідник. Інші особи, які набули право на 

винахід. База даних патентів. 
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